



10月18日,浙江义乌全国女足锦标赛,江苏女足破天荒地战胜老牌强队上海女足,历史上首次拿到全国冠军,带领这支江苏女足的正是李红兵。从江苏男足的球员,到江苏历史上的首位国脚,再到江苏舜天主帅、江苏女足主帅,李红兵绝对算得上是江苏足球的老兵。



谁也挡不住梅西(左三)

他是江苏唯一国脚,他还当过国足队长,他带江苏队创历史 女足夺冠 李红兵“摆酷”



李红兵是江苏足球的老兵

女足创造历史 李红兵压力更大

江宁足球训练基地,祝贺江苏女足夺冠的横幅已经挂了起来。上周六,李红兵带着他的女足姑娘们在浙江义乌战胜上海,破天荒地拿到全国锦标赛的冠军,此时,李红兵出任江苏女足主帅才刚刚一年时间。直到现在,李红兵还清楚地记得,去年的10月8日他正式上任,3天后,他便带着姑娘们站在了全国锦标赛的赛场上,地点同样是在义乌,那一次,江苏女足只获得第13名。那时的李红兵就对自己说:“我们要

努力,不能让别人随便欺负。”江苏女足国脚不少,但因为平常球队始终无法凑齐,这也成了李红兵上任后的一道难题,他在稳定球队的同时,也补充了不少新人,没有国脚在,球队仍旧保持了很强的凝聚力。团队精神一直是李红兵强调的,在女足宿舍的过道里,“团结出战斗力,团结出竞争力,团结出执行力”的横幅非常醒目。对于国脚,李红兵也没有特殊照顾,在他看来,每个人都有机会,状态不好国脚照样需要坐替补席。在训练上,李红兵也花了

不少心思,用他的话说就是边摸索,边学习,“虽说足球的本质是相同的,但女足还是有很多区别于男足的地方。过去在男足,觉得这个球员技术真是差,到了女足再看看,唉,原来那个男足球员还算好的,毕竟女足球员的基本功相对要差一些。首先你要有耐心,然后教练组一起摸索。”
一年时间,江苏女足在李红兵的调教下,收获了全国锦标赛的冠军,而且主力国脚翁新芝上调国青没有出场。颁奖仪式上,手捧最佳教练奖杯,李红兵并没有露出喜色,球员觉得他有点摆酷,他告诉记者,“说实话,夺冠只是惊喜。比赛中暴露出了很多问题,需要我们好好总结改进。”
比赛当晚,江苏女足没有庆祝,连夜赶回了南京,李红兵说,后面还有很多任务,比如中超联赛、全运会,“我感觉压力也增加了,因为比过之后才发现,其实我们还有很多问题,并没有什么绝对实力。”
夫妇都是教练 同为全运会争牌
看到江宁基地一片喜庆,有人戏言,今年是江苏足球的

幸运年,男足冲超成功,女足也拿到了冠军。作为昔日舜天的主帅,李红兵也为舜天感到高兴,“舜天冲超对于江苏足球而言是个好事,毕竟平台上去,为女足的发展也奠定了良好的基础。”
从1982年开始,李红兵便与江苏足球联系在一起,作为球员,他也有很多辉煌的历史,他是江苏唯一的国脚,在北京香河基地,至今仍有他代表国足征战世界杯预选赛的照片,那是1993年,李红兵回忆说:“那时施拉普纳刚来,让我当了队长,后来因为在训练中受了伤,所以出场机会少了,也算有点遗憾吧。”1995年,李红兵选择了退役,一直担任各级教练,他绝对算得上是江苏足球的老兵。
如今,这位老兵最大的任务便是,明年期望带领江苏女足拿到第11届全运会的奖牌。
由于忙于工作,李红兵无暇顾及女儿,说来也巧,他的爱人也正带领江苏跳水队备战全运会,也要争取奖牌。夫妇齐上阵,这种现象在江苏体育圈内还不多见,李红兵戏言,“我和我老婆一样,可能呆在队里的时间都比呆在家多。”

快报记者 吕远

不想让梅西进球? 有办法! 别让他上场

昨晨欧冠巴萨大胜,梅西先进球后助攻

梅西又进球了!北京时间昨晨,梅西领衔的巴萨客场5:0击败瑞士的巴塞尔,在欧冠小组赛中继续领跑。打进第一球的梅西绝对是本场的明星,在他的带领下,巴萨青年军集体发威。无形之中,梅西的表现也为获得金球奖增添了砝码。
梦幻般的开局属于巴萨,属于梅西。第4分钟,阿尔维斯轻灵而诡异地挑传,禁区内心领神会的梅西冲了进来,面对对方门将,梅西聪明地低射得手,打入他在新赛季欧冠的第3球。这个球不仅是巴萨进攻角度的开始,对梅西而言也有着特殊的意义,这是他代表巴萨打入的第50球。

个进球,梅西也完成了本场比赛的第2次助攻。
整场比赛,梅西传球71次,成功58次,传球成功率达到了82%,跑动距离8.9公里。赛后,西班牙媒体给梅西打出了全场最高的9分,加泰罗尼亚媒体更是调侃说,不让梅西进球只有一个办法,那就是买通巴萨主帅瓜迪奥拉,让他阻止梅西上场。虽然得到一致好评,但梅西赛后谦虚地说:“我们踢得非常努力,比赛速度非常快。最重要的就是整支球队在高速运转下表现良好,让一切都变得十分容易,无论是对我还是对前锋而言。现在,我们的目标是下一轮提前出线。”

快报记者 吕远

欧冠战报

切尔西	1:0	罗马
波尔多	1:0	克鲁日
国米	1:0	阿诺索西斯
帕纳辛纳科斯	2:2	不来梅
巴塞尔	0:5	巴萨
矿工	0:1	里斯本竞技
埃因霍温	2:0	马赛
马竞	1:1	利物浦

第九次全国 / THE NINTH MEN'S HEALTH FESTIVAL

男性健康免费普查

男科前沿技术规范应用 · 治疗补贴

主办 / 中国性学会
基金补贴 / 白求恩基金会

自2000年开始,我国已成功进行了8次全国范围内的男性健康普查。经过8年的男性健康知识普及,我国男性健康意识已得到全面提高,我国的男性健康水平与发达国家之间的差距也逐步缩小。事实证明,男性健康普查对我国男性健康事业的发展作出了极其重要的贡献。

适逢2008年是“男科医疗规范年”的主题活动年,为贯彻落实规范年系列工作精神,中国性学会决定在全国范围内开展“第九次男性健康免费普查”,旨在进一步了解全国男性健康状况,推广各类男性疾病最新的规范诊疗方案,规范《男科诊疗临床标准》行业行为。

此次决定得到白求恩基金会的大力支持,为推动男性健康普查工作的顺利开展,白求恩基金会将提供部分基金,作为男科前沿技术临床应用专项补贴基金,不遗余力的推动和谐社会的发展。

南京建国男科医院作为全国“十佳”男科医院,南京市消费者协会评定的“诚信单位”、中国名医协会理事单位、中国性学会(江苏)唯一男科科研基地、南京市第十九届运动会指定医院,是中国性学会在全国范围内筛选的十二家最具技术资质的专业男科医院之一,已成功承办了第6、7、8次普查工作,此次承担(江苏站)的普查工作,将力争成为全省乃至全国男性疾病科学检测及规范治疗的示范单位。

执行机构 / 南京建国男科医院
普查日期 / 10月1日-11月30日

男科前沿技术临床应用补贴项目

(由白求恩基金管理委员会提供补贴)

项目	补贴金额	项目	补贴金额
一、手术项目		二、治疗项目:	
阳痿三件套植入手术	2000元	HA腔内场效消融	880元/次
韩式延长术	1000元	靶向强透通导技术治疗前列腺疾病	200元/次
阴茎敏感神经降低技术治疗早泄	500元	MIR无极光泵集场	120元/次
针式显微通脉技术治疗精索静脉曲张	300元	CRS渗透技术治疗泌尿系统感染	100元/次
光波离子技术治疗包皮、包茎	120元	智能波治疗	80元/次
动脉血管激活技术治疗性功能障碍	50元/次		

(更多补贴项目详见院内公告)

中国性学会

委托书

南京建国男科医院:

为贯彻落实2008“中国男性医疗规范年”,暨国际男科会议精神,了解全国男性生殖健康状况,推广各类男性疾病最新诊疗方案,特委托贵院负责江苏站的“男性生殖健康免费普查”工作。

希望贵院认真按照文件要求,严格执行检测标准,提升男性健康意识,为全面改善我国男性生殖健康状况作出中国性学会(江苏)唯一男科科研基地应有的贡献。

中国性学会
2008年9月11日

免费普查项目

前列腺指检 前列腺液镜检 阴茎血流检测

精子质量分析 霉菌涂片检查 性心理健康测试
(限不备孕者)

血液常规检查 尿常规检测 尿流量检测

阴茎敏感神经检测 (更多普查项目详见院内公告)

中国性学会专家委员会提示有以下症状者应积极参与本次普查:

* 尿频、尿急、尿痛 * 尿道灼热、尿清白 * 尿等待、尿不尽、尿分叉 * 阴囊肿大、疼痛 * 腰酸、小腹酸痛、失眠 * 下腹、腰酸疼痛 * 尿道口流脓 * 尿道口红肿、分泌物增多 * 房事过频(阳痿、早泄) * 包皮过长、包茎 * 会阴、阴囊潮湿 * 尿道有微痒感 * 会阴、外阴瘙痒 * 性功能减退 * 有不洁性接触史